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Υπεγράφη από τον υφυπουργό Μεταφορών, Βασίλη Οικονόμου, το έγγραφο
ενημέρωσης των ΟΤΑ για έναρξη της πιλοτικής λειτουργίας της Ηλεκτρονικής 
Πλατφόρμας Σχεδίων Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΗΠΣΒΑΚ), η οποία
είναι διαθέσιμη στον σύνδεσμο https://svak.yme.gov.gr, καθώς και μέσω του gov.gr.

Η ΗΠΣΒΑΚ σχεδιάστηκε ως εθνική κεντρική βάση δεδομένων, με στόχο:

Τη συμβολή στη διαμόρφωση πολιτικών βιώσιμης αστικής κινητικότητας.
Την ενημέρωση και ανταλλαγή εφαρμοσμένων πρακτικών.
Τη διευκόλυνση των διαδικασιών έγκρισης των ΣΒΑΚ από το Υπουργείο
Υποδομών και Μεταφορών.
Την ανάδειξη πρωτοβουλιών που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής στις ελληνικές
πόλεις.

Μέσω της πλατφόρμας, Δήμοι, Περιφέρειες και ενδιαφερόμενοι φορείς μπορούν:

Να υποβάλλουν και να διαχειρίζονται Σχέδια Βιώσιμης Αστικής
Κινητικότητας.
Να αναζητήσουν χαρακτηρισμένα ΣΒΑΚ για τους ΟΤΑ που τους ενδιαφέρουν.
Να ενημερωθούν για καλές πρακτικές από την Ελλάδα και το εξωτερικό.
Να δημοσιεύσουν τις δικές τους δράσεις για τη βιώσιμη κινητικότητα.

Η ΗΠΣΒΑΚ είναι το επόμενο μεγάλο βήμα για τη στρατηγική βελτίωσης της
προσβασιμότητας, μείωσης των ρύπων, της υιοθέτησης νέων τεχνολογιών στις
μεταφορές και της αναβάθμισης των υποδομών μετακίνησης.

O υφυπουργόςΜεταφορών, Βασίλης Οικονόμου, δήλωσε: «Η βιώσιμη
κινητικότητα είναι ο δρόμος προς το μέλλον. Με την έναρξη λειτουργίας της
ΗΠΣΒΑΚ, παρέχουμε ένα σύγχρονο ψηφιακό εργαλείο που ενισχύει τον σχεδιασμό των
πόλεών μας, διευκολύνει την πρόσβαση στη γνώση και αναδεικνύει καλές πρακτικές.

Πρόκειται για μια σημαντική πρωτοβουλία του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών,
καθώς τα Σχέδια Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας αποτελούν διεθνώς, τόσο στο

https://svak.yme.gov.gr


παρόν όσο και στο άμεσο μέλλον,  αναπόσπαστο εργαλείο των φορέων της Τοπικής
Αυτοδιοίκησης και των λοιπών εμπλεκομένων φορέων, για τη στρατηγική
αντιμετώπιση θεμάτων βιώσιμης κινητικότητας και βελτίωσης της ποιότητας ζωής
των πολιτών μιας περιοχής».

Περισσότερες πληροφορίες και πρόσβαση στις υπηρεσίες της ΗΠΣΒΑΚ είναι
διαθέσιμες στους ακόλουθους συνδέσμους:

https://svak.yme.gov.gr

Σύνδεσμοι στο gov.gr:

https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/periballon-kai-poioteta-
zoes/skhedia-biosimes-astikes-kinetikotetas-sbak
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